



# I. POP-UP STORE V ZAHRADĚ

V SOBOTU 13. ZÁŘÍ 2014  
OD 14 DO 18 HODIN VE DVORECKÉ 29, PRAZE 4 - PODOLÍ

plastiky • keramika • malba na porcelán • obrazy • hedvábné šátky a šperky • kabelky • tašky • řemeslné výrobky vytvořené tibetskými uprchlíky v exilových vesnicích v indických Himálajích • občerstvení



**JANA KŘÍŽOVÁ**, keramička, sochařka, pracuje převážně se dřevem. Účastnila se více než pěti desítek souborných výstav, její sochy jsou zastoupeny v četných domácích i zahraničních sbírkách a také jsou součástí realizací v architektuře. Žije a pracuje v Praze.

[www.janakrizova.cz](http://www.janakrizova.cz)



**DANIELE GIVRY**, malířka, grafička, ilustrátorka knih, vytváří divadelní dekorace. Obraz je jejím pracovním nástrojem ve vztahu se spisovatelem (Jean-Marie de Crozal, Michail Glück, Anne-Marie Jeanjean, Michel Elial). Žije a pracuje v Montpellier.

<http://daniele.givry.perso.libertysurf.fr/english/bio.html>



**ZUZANA KRAJČOVIČOVÁ**, textilní výtvarnice, žije a pracuje v Praze, v předchozích letech působila ve Slavonicích. Vystavovala nejen v Čechách a na Slovensku, ale také v Maďarsku, v Německu, ve Španělsku, v Portugalsku, ve Francii a v Izraeli. Její práce najdete ve sbírkách Severočeského muzea v Liberci, na Ministerstvu kultury ČR i v soukromých sbírkách. Od října 2013 byla 10 měsíců na pracovním a studijním pobytu na Fidži a Novém Zélandu.

[www.krajcovicova.com](http://www.krajcovicova.com)

most

**MOST**, obecně prospěšná společnost

Posláním o. p. s. je od roku 2004 podpora vzdělanosti a zlepšování životních podmínek tibetských dětí, buddhistických mnichů a mnišek, nomádů, tibetských uprchlíků i starých lidí. Založili jsme šicí dílnu, kde zaměstnáváme Tibetany v exilu. Zabýváme se rozvojem a humanitární pomocí v indických Himálajích a Tibetu, podporujeme místní školy a řemeslné tradice, stavíme školy a vyučujeme v nich tibetské děti. Pro českou veřejnost pořádáme pravidelné kulturně vzdělávací akce, např. každoroční Festival Pro Tibet.

[www.protibet.cz](http://www.protibet.cz)

**INFORMACE** – V případě nepříznivého počasí najdete aktuální informace na <https://www.facebook.com/jana.krizova.144> nebo na telefonním čísle 606 656 390. Parkování možné na místě a v okolí. Platby v hotovosti.